

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE SANIDAD**

CORRECCIÓN de errores de la Orden SAN/1062/2010, de 13 de julio, por la que se convoca concurso de traslados para la provisión de plazas vacantes de Personal Estatutario de las categorías de Médico de Admisión y Documentación Clínica, Médico de Urgencias Hospitalarias, Médico de Urgencias y Emergencias y Licenciado Especialista en las siguientes Especialidades: Anatomía Patológica, Anestesiología y Reanimación, Angiología y Cirugía Vascul ar, Aparato Digestivo, Cardiología, Cirugía Cardiovascular, Cirugía General y Aparato Digestivo, Cirugía Oral y Maxilofacial, Cirugía Plástica, Estética y Reparadora, Dermatología Médico-Quirúrgica y Venereología, Farmacia Hospitalaria, Geriátría, Hematología y Hemoterapia, Medicina Intensiva, Medicina Interna, Medicina Preventiva y Salud Pública, Microbiología y Parasitología, Nefrología, Neumología, Neurocirugía, Neurofisiología Clínica, Neurología, Obstetricia y Ginecología, Oftalmología, Oncología Médica, Otorrinolaringología, Pediatría y sus Áreas Específicas, Psicología Clínica, Psiquiatría, Radiodiagnóstico, Medicina Física y Rehabilitación, Reumatología, Cirugía Ortopédica y Traumatología y Urología, de la Gerencia Regional de Salud.

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, en n.º 143 del «Boletín Oficial de Castilla y León», de 27 de julio de 2010, se procede a realizar la oportuna rectificación:

En la página 59187, en el Anexo I:

Donde dice:

CÓD. CONV.	DENOMIN.	CATEGORÍA	INSTITUCIÓN	LOCALIDAD / ZBS	ÁREA
30104	1 PLAZA	LICENCIADO ESPECIALISTA EN CIRUGÍA ORTOPÉDICA Y TRAUMATOLOGÍA	G.A.E - C. ASISTENCIAL DE SORIA	SORIA	SORIA

Debe decir:

CÓD. CONV.	DENOMIN.	CATEGORÍA	INSTITUCIÓN	LOCALIDAD / ZBS	ÁREA
30104	1 PLAZA	LICENCIADO ESPECIALISTA EN CIRUGÍA ORTOPÉDICA Y TRAUMATOLOGÍA	G.A.E - C. ASISTENCIAL DE BURGOS	BURGOS	BURGOS

Esta corrección abre nuevo plazo de presentación de solicitudes contado a partir del día siguiente a la fecha de la presente publicación.